In(1+x2)+aX+B , x=0

Atvetarn oovapmon f:R—->R pe f(x)= X 6mov a,BeR.

0 , X=0

H d1yotdép06 ¢ Yyoviog xOy eivar EQPATTOUEVT TNG YPOPIKNG Tapdotaons e T omv apyn tov advov.

a)
P

Y)

Noa ociéete 011 a0=P=0.

No Bpeite 11¢ acOuntoteg ™ .

Noa dei&ete 0t T €xet dvo axpdtoTo pe avtiBeteg TETUNUEVEG.

No 8eigete omt —1<m<f(Xx)<M<1, 6mov m kou M 1 ehéyom kar n péyiom) g f
avticTorya.

Na opioete ™ ovvépmon h=fog omov g(x)=+e*-1.

Noa deiéete 01im h €xel oMkd péyloto pe TETUNUEVT 6TO SIAGTHL (1, 2).

No deitete 611 .[Olf (x)dx < I:h (X )dx .




